

Тестирование по ПДД

В период с 20.10.2022 по 24.10.2022 отрядом ЮИД «Дорожный патруль» было организовано тестирование обучающихся начальной школы на знания правил дорожного движения.

В тестировании приняли участие 33 класса начальной школы.

Первоклассники отгадывали ребусы, решали кроссворды, искали какой знак лишний? И Почему? А также отгадывали загадки.

А обучающиеся 2, 3 и 4 классов проходили лабиринт слов, искали слова по ПДД

Закон дорог - строгий. Он не прощает, если пешеход не соблюдает правила безопасного передвижения.

Но это закон и добрый: он сохраняет людей от страшного несчастья, он бережёт их жизнь. Поэтому, только отличное знание и строгое выполнение правил дорожного движения позволяет нам всем уверенно чувствовать себя на дороге

Береги себя ! Соблюдайте правила дорожного движения!

